


ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE ABRIL DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DA SANTANA.                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 20 DE ABRIL DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO ANTERIOR NÃO FOI CONCLUIDA. EXPEDIENTE: A PRIMEIRA SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 81/2021 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO; DO OFÍCIO Nº 28 E 30/2021 DE AUTORIA DO DIRETOR DA SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO O SR ANTONIO CARLOS SILVA MENEZES; DO OFÍCIO Nº 29/2021 DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE  ASSISTENCIA SOCIAL A SRª ANA LUIZA SILVA DE CARVALHO E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A SRª INGRID ALICIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE, COMENTA SOBRE O TRANSPORTE QUE CONDUZIA OS PACIENTES QUE RECEBIAM ALTA PARA SUAS CASAS, QUE FOI RETIRADO, AGRADECE OS SERVIÇOS PÚBLICOS FEITOS COM A MÁQUINA EM ALGUMAS ESTRADAS E SOLICITA QUE OS LÍDERES DA OPOSIÇÃO TAMBÉM BUSQUEM BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR JÔNATAS SOLICITA O USO DA PALAVRA, JÁ QUE POSSA TER SIDO CITADO. O SENHOR PRESIDENTE PEDE QUE AGUARDE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOLICITA QUE OS INTERVENTORES SEJAM CONVIDADOS, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE A PERCA DE MEMBROS DE SUA FAMÍLIA PARA O COVID E CRITICA A LEI DAS LICITAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS QUE BUSCARAM AS MELORIAS DA RODOVIA CITADA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO POVOADO BARRO PRETO, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO CAMPO DE FUTEBOL QUE AINDA NÃO FOI RESOLVIDO E COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO QUE TERÁ COM O PREFEITO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE COMENTA SOBRE A FALA DO PREFEITO COM O SECRETÁRIO DE CULTURA SOBRE A POSSIBILIDADE DE UM AUXILIO PARA OS MÚSICOS E ARTISTAS QUE NÃO ESTÃO EM ATIVIDADE, QUE NÃO TEM OUTRA RENDA. O VEREADOR JÔNATAS CONVIDA OS COLEGAS VEREADORES PARA O ACOMPANHAR A REUNIÃO COM O PREFEITO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DO CAMPO DO POVOADO BARRO PRETO QUE JÁ VEM DE ANOS. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE OS VEREADORES TEEM SEMPRE QUE PENSAR NA COLETIVIDADE E AGRADECE A ATENÇÃO DO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA COM A COMUNIDADE DO POVOADO ARRUDA, TECE COMENTÁRIOS SOBRE AS PAUTAS DA REFERIDA REUNIÃO, ESCLARECE SOBRE A POSTURA QUE CONDUZ POR SER UM POLÍTICO QUANDO RECEBER UMA CRÍTICA E ESCLARECE COMO É O TRAMITE DE UMA EMENDA PARLAMENTAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O QUE OBSERVOU NO DIA EM QUE SUA FILHA FOI ATENDIDA NO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, COMENTA SOBRE O DECRETO DO GOVERNO QUE ESTA PREJUDICANDO O COMERCIO MANDANDO FECHAR E COMENTA SORE O DESCASO DO GOVERNO COM ESSAS RODOVIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA O DESCASO DO GOVERNO COM ESSAS RODOVIAS E CHAMA A ATENÇÃO PARA O PERIGO QUE OS MOTORISTAS ENFRENTAM. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE COMENTA QUE É PAPEL DOS DEPUTADOS ESTADUAIS VIR VERIFICAR O OBRA QUE ESTÃO FAZENDO NA RODOVIA. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE ALGUMAS PREFEITURAS QUE JÁ ESTÃO BUSCANDO APOIO AO COMÉRCIO ATRAVÉS DE PARCELAMENTO NOS TRIBUTOS E AUXILIO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE AS EMPRESAS QUE PARTICIPAM DAS LICITAÇÕES. O VEREADOR WAYNE COMENTA QUE OS VEREADORES DEVEM PERSISTIR. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDE A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 08/2021 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O GRÊMIO DESPORTIVO “ESPORTE É SAÚDE - GDES”, NESTE MUNICÍPIO, ESTADO DE SERGIPE DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA E DA MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 02, 03, 04 E 05/2021 OS VEREADORES GERSON, MANOEL BENJAMIM, MARCELO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE AS MOÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 02, 03, 04 E 05/2021 EM BLOCO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 33/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 33/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E MARCELO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÙNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 33/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO MAIS VEREADOR INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DA REPORTER MARCELA FERNANDA E DO RADIALISTA LEPO LEPO, PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 27 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 20 DE ABRIL DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DA SANTANA.                    
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